



美好社区

市场星报

2021年3月25日
星期四

编辑/江锐
组版/方芳
校对/刘洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

全面改造列入三里庵街道“一号课题” 合肥龙河路迎来“华丽转身”

星报讯(仲名山 康屿川 孙雨静 记者 沈娟娟) 龙河路是合肥有名的“美食一条街”,因年久失修,道路破损严重,记者昨日获悉,龙河路改造已被列入合肥市蜀山区三里庵街道“一号课题”,即将华丽转身换新颜。

自中共合肥市委“在长三角一体化高质量发展中当表率当示范”解放思想大学习大讨论大落实活动开展以来,三里庵街道结合街情,将“一号课题”锁定龙河路改造。日前,围绕该课题,街道采取摸底走访、学习调研与协商研讨“三管齐下”的办法,三条线共同推进龙河路改造。

据悉,三里庵街道辖区龙河路位于合作化路以东,肥西路以西,全长约800米,西园新村南门、安大北门和安徽省测绘局正门均在此路段,人员、车辆日常流量大。但因年久失修、道路破

损严重、无慢行系统等因素,每逢上下班高峰车辆拥堵严重、通行困难,且道路两侧的违章搭建小餐饮企业导致油烟和环境污染,给居民带来很大困扰,投诉不断。

三里庵街道聚焦违法建设治理,有的放矢,包联领导、部门负责人及社区负责人带领社区工作人员成立工作组,一同对沿街违章建筑进行拉网式摸底,对龙河路现状问题进行全面收集、系统梳理,整理出违法建设、道路破损、慢行系统、交通拥堵四大问题,并将这四大问题按照推进顺序列出破解时间表。

下一步,三里庵街道将通过“一号课题”推进龙河路改造项目工作,结合城市更新融入安大等高校链,为积极融入“科大硅谷”建设贡献三里庵力量,进一步夯实蜀山构建环科大“科创走廊”基础。

聚焦民心民意,争当服务表率

星报讯(王静 陈莹莹 记者 马冰璐) 近日,一面鲜红的锦旗送到了合肥市蜀山区南岗镇新城社区,居民丁先生在锦旗上书写的“为民服务,辛勤付出”这几个朴实的字眼表达了他最真实的心声。父亲去世后,写有他名字的回迁房该怎么办理房产证,成为了困扰丁先生的难题,最终在新城社区的多方咨询与努力下,房产证办好了。

今年2月,蜀山区委深入开展“在长三角一体化高质量发展中当表率当示范”解放思想大学习大讨论大落实活动,作为社会治理的基层单元和关键环节,新城社区深入学习活动精神,提高工作效能,提升服务质量,以群众需求为工作导向,倾力为民服务。

据了解,丁先生一家属于证照安置

户,当年回迁到惠民新村时,证照上写的是他父亲的名字。2019年,惠民新村小区开始办理房产证,那时丁先生的父亲已经去世,他便带着相关证件来到社区,要求把这套回迁房的房产证直接办理到自己名下。社区工作人员代瑞跑了合肥不动产中心、公证处等相关部门,还寻找专业律师咨询,最终为他办理了房产证,并继承在了他的名下。

积极响应“在长三角一体化高质量发展中当表率当示范”解放思想大学习大讨论大落实活动,新城社区往深里走、往实处进,通过实地走访群众,了解民情民意,每一件群众关心的“关键小事”,都切实做到“事事有着落、件件有回音”,解决群众急难愁盼的焦点问题,持续提升群众获得感与幸福感。

建设社区开展“世界水日”“中国水周”宣传



星报讯(钟萍 记者 祁琳) 3月22日,合肥瑶海区胜利路街道建设社区举办“世界水日”“中国水周”主题系列宣传活动,建设社区组织党员志愿者,以一年一度的世界水日、中国水周为契机,现场为居民群众宣传水法、水土保持法等法律法规,旨在进一步增强公众的节水法制意识。

工作人员通过引

导现场居民群众参观水法、节水等主题的宣传展板、发放普法宣传资料、守法和节水承诺签名、现场解答涉水法律法规相关问题等方式,宣传群众普遍关注的涉水知识。活动发出了“节约用水,从我做起”的倡议,呼吁广大市民群众自觉遵守水法,树立节水用水意识,保护绿水青山。

同时现场开展了节水法规、节水知识问答。社区群众争先恐后、踊跃回答问题,把现场气氛推向高潮。通过参加这次活动,大家知道了保护水资源的重要性,通过宣传员的宣传,知道了许多节水窍门,收获不少,纷纷表示要和家人多宣传宣传,不要再浪费水,活动取得了非常好的效果。

合肥东城办组织观看《榜样5》

3月23日,合肥东城办党工委组织党员干部集中收看反映新冠肺炎疫情防控阻击战中先进基层党组织和优秀共产党员典型事迹的《榜样5》专题节目。

沧海横流,方显英雄本色。英雄们把个人冷暖、集体荣辱与国家安危融为一体,筑起捍卫人民生命安全和身体健

康的钢铁长城,诠释了生命至上、举国同心、舍生忘死、尊重科学、命运与共的伟大抗疫精神。

观看结束后,党员也纷纷表示,学习榜样精神,争做榜样人物,汲取奋进力量,积极投身加快建设“新兴产业高地、合肥东部新城”火热实践。 ■ 何祝亚

好丈夫、好爸爸、好儿子 居民赞他是“三好男人”

星报讯(周嘉莉 记者 马冰璐) 在合肥市王卫社区,提起万玉刘的名字,大伙都称赞不已,53岁的他在左邻右舍眼中是出了名的好丈夫、好爸爸、好儿子,大伙都亲切地称他为“三好男人”。

万玉刘原本有个温馨的家庭,妻子贤淑能干,一双儿女乖巧可爱,虽不富裕,但一家人其乐融融。但从2011年起,接连发生的变故让这个原本幸福的家庭蒙上了一层阴影。2011年,万玉刘在工作中从将近两层楼高的平台上摔了下来,造成腿部粉碎性骨折,伤愈后留下了后遗症。不幸接踵而至,2014年5月,万玉刘的妻子突发脑溢血,紧急送医后虽保住了性命,但留下了严重的后遗症。就在妻子住院后的两天,万玉刘的儿子又出了交通事故,做了手术后幸无大碍。祸事接二连三地从天而降,让万玉刘愁白了头发。但他并未向命运屈服,依然坚强乐观地面对生活,“最令我感动的是,这些年来,王卫社区民政部门经常向我们一家提供帮助,逢年过节都会上门看望、慰问我们。”

除了是好丈夫、好爸爸,万玉刘还是远近闻名的好儿子,他和父母住在同一个小区,每天早晚,他都会去父母那儿一趟,帮他们打扫卫生,定期给他们送一些生活用品。虽然家庭屡遭变故,但万玉刘仍然非常乐观,他常说:“日子就得一天天过,急不得,最难熬的时候已经过去了,一家人完完整整是最重要的。”

搭建供需平台 拓宽就业渠道

星报讯(陈正 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 人勤春来早,奋进正当时。从3月初开始,合肥市蜀山区连续献上“职业大礼包”,为用人单位和求职者搭建对接服务平台,促进辖区居民和高校毕业生充分就业。3月20日下午,蜀山区2021年“四进一促暨春风行动”第四场专场招聘会在之心城广场和国购广场同时举行。

活动现场设立了就业创业和社会保障政策宣传点,提供职业指导、职业培训、就业政策、创业贷款、创业培训、用工备案等方面的政策咨询服务,还搭建了招聘企业分布展板,为求职者提供了便捷的服务,招聘会吸引了大量求职者前来咨询。

据了解,此次招聘会利用线上对接与线下宣传等方式,大力开展宣传推广,积极邀请用人单位和求职者参与。这次招聘会吸引了150多家企业参加,提供岗位超过5000个,涵盖人力资源、会计、财务顾问、储备干部等岗位。为广纳人才,各用人单位广发宣传资料,开出了优厚待遇。当天初步达成就业意向的有700多人。

接下来,蜀山区还将在4月至5月“走出去”,前往华南理工大学、重庆大学、四川大学、安徽大学等省内外高校开展6场招聘会,向求职者递出“橄榄枝”。

松竹社区:积极组织学党史

连日来,合肥庐阳区杏花村街道松竹社区共青团、文明办、文化部门邀请新乡贤以社区党建文化广场为阵地,设计互动环节,为年轻党员、群众宣讲党的发展历程及重大意义,大家都积极参与其中,真正做到学有所思,学有所获,受益匪浅。 ■ 周玲玲